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Quelques résultats de la vente du SAMEDI 27 F2VRIER 2010 à PAU 






Au chapitre des DESSINS 
Expert : Monsieur Patrice DUBOIS 

4 - SAINT  AUBIN Gabriel de  1724 -  1780  - Persée délivrant Andromède

Graphite. Collé sur feuille19,5 x 38,2 cm
2 200 €

5 - ECOLE ITALIENNE du XVIIIe siècle  - La mort de Sainte Anne 

      pierre noire, plume et encre brune. Collé sur feuille

    Signé ou annoté à la plume en bas à droite : Ben…23,5 x 17,9 cm
1 900 €

9 - CANTARINI Simone dit Il Pesaro (Attribué à) Pesaro 1612 –Vérone1648 

      Portrait de femme debout au pied d’un arbre

     Plume encre brune. Collé sur feuille verticalement à gauche. Filigrane 26,2 x 19,3 cm
1 100 €

10 - CARRACCI Agostino (Ecole de)  Bologne 1557 – parme 1602

     Thétis et Pelée Sanguine et estompe, plume et encre brune. Collé sur feuille. 24 x 43,3 cm
1 000 €

17 - ECOLE FRANCAISE, ou ITALIENNE,  du XVIe siècle

       Les hébreux transportant l’arche sainte avec David Jouant de la harpe

       Plume, encre brune et lavis de mauve.  16,5 x 24,3 cm
2 200 €

19 - PARIZEAU Philippe Louis 1740 – 1800  « L’étude de la Philosophie »

       Pierre noire, plume, encre noire et lavis de brun. 24,3 x 31,3 cm 
3 800 €

20 - LA FAGE Raymond  1656 – 1684   20 - Moïse et le buisson ardent

       Trace de graphite, plume, encre brune et lavis de brun.  27,4 x 21,6 cm
3 100 €

21 - ECOLE FRANCAISE du XVIIIe siècle   - Joseph et la femme de Putiphar

       Plume, encre brune, lavis de brun et rehauts de blanc. 24,3 x 38,3 cm
2 500 €

30 - GÔTZ Gottfried Bernhard  Welehrad (Bohême) 1708 – Augsbourg 1774

       Allégorie de l’Eglise ou la remise des clefs à Saint- Pierre 

       pierre noire, plume, encre brune et lavis de gris. 18,6 x 10,5 cm
2 300 €

33 - ECOLE FLAMANDE ou HOLLANDAISE du XVIIIe siècle

        Le sommeil de Vénus  

         Plume, encre noire, lavis de gris et rehauts de blanc. 15,3 x 22,6 cm
1 050 €

37 - MONROY Y AGUILERA (Attribué à Antonio  Maria)

         Cordoue, seconde moitié du XVIIIe – siècle ; Cordoue vers 1820

           L’académie de dessin Sanguine.  23,5 x 26 cm
2 950 €




             Au chapitre de l’ARGENTERIE 

- Douze grands couverts argent poinçon Michel Ange, poids 1884 grs
1 250 €

- coffret de service LEPINE à LYON, pièces en ivoire et lames argent (77 pièces) 

  (couteaux et pièces de service) 
1 200 €

- Service à poisson douze couverts style Louis XV, en argent Minerve (poids 1470 g)
900 €

Suite résultats de la vente du samedi 27 février 2010  à PAU


            Au chapitre des OBJETS d’ART 

- GUIRAUD-RIVIERE 1881 - 1947 sculpteur et ROBJ (céramiste) 

   céramique numérotée 456  "Jeune femme nue scrutant l'horizon" 

   Circa 1925  H, 62 cm  (infime éclat en bas fond du socle)
3 900 €

 - Un bouchon de radiateur en métal chromé "Caddetou de Gabard" 
1 950 €

-  d'après Germain PILON 1537 - 1590 Sculpteur médailleur des Valois en 1575  - 

    paire de portraits sculptés en haut relief sur ivoire "Henri III" et "Louise de Lorraine" 

     (9 x 6,5 cm)dans leur coffret de cuir doré aux petits fers au chiffre royal XIXème siècle
500 €

- Dans un cadre ovale : trois croix d'Officier de la Légion d'Honneur de 1870,

   une Croix de guerre 14/18 , plusieurs réductions légions d'honneur ou 

   autres médailles Campagne du Maroc Casablanca 1909, palmes Académiques
1 400 €

-  Croix de l'Ordre de Saint Louis or ciselé XVIIIème siècle 

     (fondé par Louis XIV le 5 avril 1693) (manque d'émail et accidenté)  + réductions
480 €

- Collection XIXème siècle : de coquilles et  plaques en nacre sculptée et gravée religiosa  

     et de plaques en nacre peint "Scènes indopersannes" (environ 30 pièces)
600 €

- Un poupon dormeur (L, 30)  tête porcelaine bouche ouverte, corps en bois, 

    avec habits anciens, dans un couffin en rotin
600 €


        Au chapitre du MOBILIER 

- PROVENCE XVIIIème Ecole d'Arles - Rare armoire de mariage en noyer blond 

    richement sculpté de rameau fleuris, branches d'olivier, rubans, 

   panier fleuri, fronton et traverse ajourés; 

    Larges ferrures ciselées ajourées et fiches polygonalesà pans  275 X 168 X 70,5 cm
5 200 €

-  Commode à double arbalète coiffée de marbre blanc. XVIIIème 86,3 x 116 x 58 cm
3 300 €

-  Table à jeux Tric- trac  avec son bouchon réversible, plateau marqueté de scène de parc

   animé de  personnages , ouvre à deux tiroirs et deux tirettes. 
3 000 €

 - ATELIER DE MONEIN BEARN XVIIIème siècle : belle armoire en noyer clair

    mouluré et sculpté à décor de tournesol dans un cartouche  263 x 160 x 163 
2 500 €

- Bureau de pente Louis XV en bois fruitier (merisier) ouvrant à un abattant et trois tiroirs 

   H, 100 x L. 96 x P. 49 cm
1 600 €

-  Commode louis XVI en acajou chenillé, ouvrant à cinq tiroirs, coiffée d'un marbre blanc  

   90 x 131 x 61 cm
1 500 €

-  belle armoire XVIIème en chêne sculpté toutes faces en haut relief d'attributs Renaissance

    figures anthropomorphes, phylactères, bossages, ouvrant à quatre vantaux et deux tiroirs 

    médians H. 189 cm x L, 134 cm x P. 65 cm
1 200 €


      Au chapitre des TABLEAUX 

-  DELPY Hippolyte Camille 1842 – 1910     Importante Huile sur panneau daté 99

    « Lavandières et pêcheurs sur la rivière en bord de village »   51,5 x 80 cm  
7 400 €

-  FLOUTIER Louis Benjamin 1882 - 1936 huile sur toile 

    "Bidarray : lavandière devant le pont d'Enfer" dédicacé à la marraine de pépé  92 x 60 cm
6 700 €

- D’ANDIRAN Frédéric François  1802 – 1876  Huile sur toile 

   « Ville fortifiée du Midi : Paysage animé de lavandières et de pêcheurs » 43 x 65,5 cm
2 450 €

- TONY TOLLET Jean Antoine 1857 - 1953 paire d'huiles "Portrait d'enfant"  53 x 37 
1 700 €

- SEIBERT Berhnard 1823 - 1914 pastel daté 1888
     "Petite fille au panier de roses" 79 x 34 cm
1 650 €

-  CLÉMENT-SERVEAU 1886 - 1972  - Huile sur panneau 

    « Portrait d’Homme à la cigarette » daté 32  73,5 x 60,5 cm
1 000 €

